



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении директора управления капитального строительства г.Урая



Следователем Урайского межрайонного следственного отдела завершено расследование уголовного дела в отношении директора Управления капитального строительства г. Урая. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 1 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ (мошенничество, превышение должностных полномочий, служебный подлог).

По версии следствия, в период с июня по август 2017 года обвиняемый подписал документацию о выполнении работ по муниципальному контракту о реконструкции площади «Планета звезд», достоверно зная о том, что при выполнении работ подрядчиком использовались строительные материалы, не соответствующие требованиям контракта.

На основании подписанных обвиняемым документов на расчетный счет подрядчика перечислено свыше 4,5 миллионов рублей из городского бюджета. Осознавая, что работы выполнены не в полном объеме и не соответствуют требованиям муниципального контракта, обвиняемый не принял меры к устранению нарушений и к возвращению подрядчиком денежных средств.

Кроме этого, по данным следствия, в 2016 году директор УКС в рамках заключенного с ООО «Верховина» контракта на выполнение работ на объекте «Больница восстановительного лечения», достоверно зная, что работы фактически были выполнены другим подрядчиком, подписал официальные документы, содержащие в себе ложные сведения о выполнении работ и понесенных затратах ООО «Верховина». На основании данных документов на расчетный счет



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

этой фирмы было перечислено свыше 340 тыс. руб. Следствие полагает, что данные денежные средства были похищены обвиняемым и неустановленным в настоящее время представителем ООО «Верховина».

Расследование уголовного дела в отношении директора УКС города Урая в настоящее время завершено. Следствием собраны достаточные доказательства, прокурором утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело передано в суд. В ходе расследования обвиняемый был временно отстранен от должности.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1288574>